

УДМУРТ ЭЛЬКУНЛЭН ТÖРОЕЗ

УКАЗ

О внесении изменения в Указ Главы Удмуртской Республики от 26 ноября 2014 года № 419 «Об утверждении Инвестиционного меморандума Удмуртской Республики»

- 1. Внести в Указ Главы Удмуртской Республики от 26 ноября 2014 года № 419 «Об утверждении Инвестиционного меморандума Удмуртской Республики» изменение, заменив в пункте 2 слова «Министерству экономики Удмуртской Республики» словами «Агентству инвестиционного развития Удмуртской Республики».
 - 2. Настоящий Указ вступает в силу после его официального опубликования.

Глава
Удмуртской Республики
Управление
делопроизводства

А.В. Соловьев

г. Ижевск 3 февраля 2017 года № 14